

## **Protokoll vid extrainsatt styrelsemöte i Västergötlands bridgeförbund**

**Söndag 1:e november, via teams**

**Bo Roos, Thomas Johansson, Bengt Larsson, Hans Bogeskär, Gullvi Högberg, Karin Arvidsson, Björn Westling, Leif Axelsson, Ann Ohlsson**

**1. Mötets öppnande.** *Thomas öppnar mötet.*

**2. Val av justerare.** *Bengt justerar protokollet.*

**3. Hur skall vi hantera kval till DM-par 2020.**

*Levene, Lidköping, Kvänum, Borås, Skövde, Herrljunga har ställt in sitt spel närmaste veckorna. Vi är överens om att ställa in DM-par för 2020.*

**4. DM-mixed 2021.**

*Vi beslutar att flytta DM-mixed 2021 till våren 2021, nytt datum diskuteras nästa styrelsemöte 2020-11-17. Informationen sammanställs av Thomas på hemsidan, och sänds till medlemmar av Bosse.*

**5. Nästa styrelsemöte 2020-11-17 blir digitalt**

*Vi flyttar tiden till 18:00 och kör via teams, kallelsen kommer från Bosse. Alternativ plats: Skaraborgsgatan 17, Skara.*

---

Bo Roos

---

Bengt Larsson